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2021



Vilken termin gjorde du VFU?

Namn Antal %

HT 2019 67 24,9

VT 2020 89 33,1

HT 2020 60 22,3

VT 2021 49 18,2

HT 2021 4 1,5

Total 269 100

Svarsfrekvens

100% (269/269)



Din APL/LIA placering inom Region Kronoberg skickade ut information till dig inför din placering. Vilken
nytta hade du av informationen du fick?

Namn Antal %

1 - Ingen nytt alls 4 1,3

2 8 2,7

3 29 9,7

4 63 21,1

5 - Mycket stor nytta 195 65,2

Total 299 100

Statistik
Medelvärde 4,46

Median 5

Svarsfrekvens

95,5% (299/313)



Skönt att få en överblick och ett namn på sina handledare. 
Att veta att de planerar att jag ska komma inger trygghet.

Bra info som fick mig att känna mig trygg.



För dig som genomför din APL/LIA inom Region Kronoberg erbjuds en introduktion första dagen. Vilken
nytta hade du av din introduktionsdag?

Namn Antal %

1 - Ingen nytta alls 7 2,3

2 3 1

3 19 6,4

4 74 24,7

5 - Mycket stor nytta 196 65,6

Total 299 100

Statistik
Medelvärde 4,5

Median 5

Svarsfrekvens

95,5% (299/313)



Tycker är bra att det erbjuds en introduktionsdag första 
dagen då allting är nytt och det är mycket nya intryck. 

Intro första dagen vara väldigt bra, det vara bra start på 
APL så man fick känna in lokaler, personal och hur det 
skulle se ut det kommande veckor. Så inga frågetecken efter 
första mötet. 



Hur upplevde du att reflektionsstunderna och dagboks/Usb skrivandet du hade tillsammans med din 
handledare på APL/LIA placeringen fungerade?

Namn Antal %

1 - Det var inte alls givande 9 3,1

2 9 3,1

3 42 14,3

4 74 25,2

5 - Det var mycket givande 160 54,4

Total 294 100

Statistik
Medelvärde 4,25

Median 5

Svarsfrekvens

93,9% (294/313)



Det har varit så bra och så hjälpsamt! Bara att läsa tillbaka nu i 
slutet av praktiken har varit så bra, så man verkligen ser vad man 
lärt sig. Den har hjälpt mycket.

Det fungerade jättebra eftersom jag kunde gå igenom det 
tillsammans med mina handledare, det som jag hade gjort varje dag 
eller hade hänt under passet men också de frågorna som jag ville 
ställa till dem. Dagboken hade mycket nytta för mig. 



Arbetsplatsen ( din APL/LIA placering) gav mig möjligheter till gott lärande

Namn Antal %

1 - Nej inte alls 0 0

2 1 0,3

3 6 2

4 26 8,7

5 - Ja absolut 267 89

Total 300 100

Statistik
Medelvärde 4,86

Median 5

Svarsfrekvens

95,8% (300/313)



Hur upplevde du arbetsklimatet i arbetsgruppen på din placering?

Namn Antal %

1 - Inte alls bra 0 0

2 3 1

3 12 4

4 65 21,6

5 - Mycket bra 221 73,4

Total 301 100

Statistik
Medelvärde 4,67

Median 5

Svarsfrekvens

96,2% (301/313)



Har du lärt dig det som du tänkt och det som är relevant för just din utbildning?

Namn Antal %

1 - Nej inte alls 0 0

2 3 1

3 14 4,7

4 51 17,1

5 - Ja och mer därtill 231 77,3

Total 299 100

Statistik
Medelvärde 4,71

Median 5

Svarsfrekvens

95,5% (299/313)



Har fått lära mig otroligt mycket teoretiskt men även fått utföra 
dessa kunskaper praktiskt. Samt fått kunskaper om ett flertal 
möjliga situationer som kan uppstå.

Jag har lärt mig väldigt mycket och kommer få stor användning av 
detta i framtida jobb/studier. Blivit bättre på många sätt, och 
utökat mina erfarenheter.



Huvudhandledare:
• Linda Fredriksson - RPK
• Belma Nylander - Specialistpsykiatri
• Petra Berg - Vårdcentraler Östra delen
• Ann Larsson - CLV
• Merlinda Ljutviu - CLV
• Sara-M Christoffersson - LL och Vårdcentraler Västra delen
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